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Vodní hospodářství  

po řadě předchozích roků máme zabezpečené dodávky pitné vody pro naše občany i 
občany Bílého Kamene. Ze všech zdrojů, jak kopaných studní v lesních porostech, tak z 
vrtů, odebíráme potřebné množství vody. V ČR je 86 % území zasaženo suchem, v naší 
vlastní oblasti na k.ú. Větrného Jeníkova, Bílého Kamene a Hlávkova, odkud čerpáme 
vodu, je prozatím vody dostatek. V předešlých měsících proběhlo vyčištění kopaných 
studní, kdy odborná firma očistila zakružení, vyměnila štěrkovou čistící vrstvu. My sami, 
s naším vybraným údržbářem, panem Miksou, jsme současně měnili nefunkční a 
poškozené sací koše. Používáme nyní nerezový materiál, který dlouhodobě odolává 
vlhkosti. Zároveň náš údržbář mění nefunkční uzavírací kulové ventily ve studních. 
Předpokládáme, že do 25. května tyto práce dokončíme. Lesní hospodářství: v 
současném období vyžínáme osazené plochy a kontrolujeme stavy oplocení. V případě 
potřeby dosadíme náhradní výsadbu. Ostatní činnost v obci: stavbu vodojem a úpravnu 
vody na Hlávkově máme dokončenou a zkolaudovanou, a to včetně všech tří 
podzemních vrtů. Samozřejmě ještě dobíhá testovací a zkušební provoz. Akreditovaná 
laboratoř zde rovněž vyhodnocuje kvalitu vody. Museli jsme se potýkat s nastavením 
všech prvků čištění vody. Trošku nás zlobilo správné nastavení dávkování chlornanu 
sodného. Tato stavba je technologicky nadčasová a vyžaduje spolehlivé sledování všech 
ukazatelů. V měsíci červnu odborně vyhodnotíme zkušební provoz. Nyní pracujeme na 
administrativní části stavby, která je značného rozsahu. Musíme dokončit a uzavřít i 
dotační titul. Celá stavba vyšla na 43mil.Kč, z toho dotace byly celkem 32,5milKč. Na 
pozemku jsme vlastními silami provedli zahradnické práce na osázení svahu zásypu 
vodojemu, který by se pro prudký sklon velmi obtížně sekl. Vysadili jsme mix 
půdypokryvných rostlin. Na Rounku jsme dokončili čištění kalojemů DČOV a probíhá 
naplánovaný běžný zkušební provoz. Jeho vyhodnocení proběhne v podzimních 
měsících. Projektant pan Klička pokračuje na dokončení projektové dokumentace ke 
stavbě ČOV a kanalizace. Pracujeme na předložení a schválení smluv mezi Povodím 
Moravy, Gas Netem, Cetinem a Obcí, abychom vypořádali majetkoprávní vztahy. Jde 
souběžně o stavbu úplně nového propustku přes Jiřínský potok protékající obcí.  

V těchto dnech zahajujeme práce na opravě fasády kulturní památky kaple sv. Antonína 
Paduánského. S ohledem na současný stav kaple bude rozsah stavebních prací oprav 
větší, než se plánovalo. V těchto dnech po mnoha jednáních s KSUS Vysočina proběhlo 
očekávané dokončení opravy komunikace v Jiříně. 


